



Не ломай ломкой жизнь!



Наркомания – тяжелая проблема. Она проявляется постоянной потребностью, в приеме наркотических веществ, т.к. психическое и физическое состояние человека зависит от того, принял ли он наркотики, к которому развилась привыкание.

Правда о героине Что такое героин?

Героин является запрещенным наркотиком, вызывающим сильную зависимость. Его употребляют миллионы людей по всему миру. Они неспособны преодолеть разрушающее их жизни побуждение принимать этот наркотик каждый день. Они знают, что если прекратить, их ожидают ужасы ломки.

Правда о кокаине

Кокаин – один из самых коварных наркотиков, известных человечеству. Стоит лишь начать принимать его, как становится практически невозможно избавиться от его власти. Физиологически кокаин стимулирует расположенные в мозге нервные окончания, отслеживающие изменения в теле, вызывая эйфорию, которая очень быстро вызывает привыкание. Но повторить эффект можно только постоянно увеличивая дозу.

Наркомания сегодня — это привычный образ жизни довольно большой части молодежи. Возрастная планка употребления наркотиков с каждым годом сжимается. Все больше 12-13-летних подростков начинают сегодня принимать наркотики, не осознавая, что это – первые шаги к инвалидности, а потом и к смерти, которая, иногда, бывает намного предпочтительнее, нежели обездвиженность или постоянные непереносимые боли.

...Если мы не начнем задумываться об этом сейчас, то через пару поколений уже и думать-то будет некому и нечем.

Наркотики и инвалидность

Заглянула я сегодня, как обычно, на один из форумов, где общаются между собой бывшие наркоманы. Порадовалась их оптимизму, почитала посты. Народ там пишет на разные темы. О работе, учебе, детях, друзьях, планах на будущее... Один парень открыл, например, такую тему: «Если вы знаете людей, которые стали инвалидами в следствии употребления наркотических средств (колдакт, эффект, винт...), или, может сами таковым являетесь, пишите сюда».

Почитала я ответы людей и решила некоторые из них написать здесь. Может, кому-то будет интересно и полезно:

- Конечно, знаю. Человек 7 из моих знакомых стали инвалидами из за колдакта. А мой лучший друг умер из за того что у него образовалась опухоль в голове потому что он каполил винтом, потом она разлука и пошла он умер в 21 год. С.А.

- все употреблявшие уже моральные инвалиды если серьезно то я сам таким являюсь но не из за винтапросто втыкнул на трассе теперь 2 группа! А.Г.

- провалы в памяти. М.П.



Зависимость от лекарств

В обществе, где приобретение лекарств через интернет-аптеки становится таким же популярным и легким делом, как заказ он-лайн-каталога, люди все больше и больше получают такие сюрпризы, как приобретение тяжелой зависимости от медикаментов. Бесконтрольно решая проблемы с болью, люди приобретают новые, еще более серьезные проблемы.

4 января 2008 года на сайте ABC News была опубликована статья о злоупотреблениях американцев обезболивающими медикаментами. Ссылаясь на статистические данные, предоставленные министерством здравоохранения и социальных услуг (DHHS), писатель Расселл Голдман отметил, что в 2005 году число людей, которые использовали рецепт на обезболивающие средства (5,2 млн.), более чем в два раза превышает количество людей, которые употребляли кокаин (2,4 миллиона). И было отмечено, что не все люди применяли эти препараты по прямому назначению. Многие люди стали вынуждены их применять уже не из-за боли, а из-за развившейся зависимости от этих сильнейдействующих препаратов.

Разными экспертами были выявлены признаки, которые свидетельствуют о зависимости человека от болеутоляющих препаратов:

Человек испытывает потребность во все больших дозах, чтобы достичь прежнего уровня комфорта.

Алкоголь, психотропные и майор Евсиков

Сегодня в московском городском суде проходило очередное судебное заседание по делу бывшего майора милиции Дениса Евсикова. Вероятно, всем известна история бывшего начальника ОВД Царькино Дениса Евсикова, который в состоянии опьянения, застрелил двух человек и покусался на жизнь еще двадцати двух. Майора взяли на месте преступления. Материалы расследования этого дела свидетельствуют, что он до последнего отстреливался от милиционеров, прибывших на его задержание и что в момент задержания он был пьян.

А юрист Игорь Быков, давший показания в суде как свидетель защиты, рассказал об аудиозаписи, где говорится о том, что кто-то признается в том, что подмешал в стакан Евсикову психотропные.

Запись, конечно, можно и подделать. А наличие психотропных в крови Евсикова в тот период – хорошая отмазка от ответственности.

Но факт остается фактом: такие легализованные наркотики, как алкоголь и психотропные средства, равно как и другие, запрещенные наркотики, превращают людей в психов и преступников.

Метки: майор Евсиков

Вся правда о марихуане

Из-за продолжительного употребления марихуаны развивается агрессивность, подобная симптомам белой горячки, что часто приводит к тяжким преступлениям, таким как изнасилования и убийства. Поэтому марихуану назвали "наркотиком - убийцей". Вошедшее в привычку употребление марихуаны всегда вызывает явные повреждения мозга и иногда сумасшествие.

Вся правда о метадоне

"Метадоновая программа" никак не поможет бороться с наркоманией в стране. Метадон в десять раз сильнее, чем героин и траматлин. И чтобы "отрыгнуться" с метадона, нужно переходить обратно на героин и только тогда уже пытаться завязать с наркотиками. Метадон вызывает очень быстрое привыкание, еще более быстрое, чем тот же героин.

Вся правда об экстази

Трагично то, что экстази один из наиболее популярных наркотиков среди сегодняшней молодежи. По некоторым оценкам, этот наркотик попробовали, по крайней мере, один раз более 10 миллионов человек, большинство из которых подростки и молодежь. Многие из них стали постоянным потребителям, несмотря на его опасность. При употреблении с алкоголем экстази является чрезвычайно опасным и может, на самом деле, быть смертельным.

